
Hyvät oppilaat, 

 

Comenius-projektissa työskentelemme neljän yhteistyömaan kanssa. Teema on 

”Eurooppalainen koulu ennen, nyt ja tulevaisuudessa.” 

Haluamme saada ja vertailla oppilaiden näkemyksiä nykyajan koulusta. Pyydämmekin 

teitä täyttämään tämän kyselyn ja auttamaan meitä työssämme. 

 

Kiitos! 

 

 

Rastita sopivin vaihtoehto. 

 

 

1. Pidän opettajistani. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

2. Pidän opettajieni opetustavoista. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

3. Opettajani ovat ankaria. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

4. Voin sanoa mielipiteeni. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

5. Opettajat vaikuttavat mielipiteeseeni. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

6. Politiikka on tärkeä aihe koulussa. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

 

 

 



7. Tulen hyvin toimeen muiden opiskelijoiden kanssa. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

8. Opiskelijoiden ja opettajien väliset suhteet ovat hyvät. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

9. Opettajat auttavat minua opiskeluvaikeuksissa. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

10. Koulussa opettajat ovat vaativia. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

11. Minulla on paljon kotitehtäviä. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

12. Koulu tarkoittaa minulle stressiä. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

13. Minulla on paljon vapaa-aikaa. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

14. Koulun työvälineet ovat hyviä. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

15. Koulun ilmapiiri on hyvä. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 



16. Vanhempani tukevat minua kouluasioissa. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

17. Tyttöjä ja poikia kohdellaan koulussa tasavertaisesti. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

18. Pidän koulunkäynnistä. 

 

Samaa mieltä  melkein  vähän   eri mieltä 

○     ○     ○      ○ 
 

19. Mistä pidän koulussa? 

 

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________ 
 

 

20. Mistä en pidä koulussa? 

 

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________ 


